Yeaoricaemvie cmyoenmeui.

Cpox 05.02.222.
Bapuanmuvir omcoinaio nuuno.

Bapuanm Nel

No 1 Beruucnure:

a) 0,5°-057°+3%%:3% —71°%

6) log,15—log,5+3"%",

Ne 2 Pemure ypaBHEeHUS:

a) 53x+4 :i.
25

6) log,(2x—1)=3.
B) V2x — 5=4-x

No 3 Pemnte HepaBeHCTBA:
1 T+4x 1

a) | = >—;
3 27

6) lg(5x +10)< Ig 20.
Ne 4 CpaBHuTte uncna:
log,,5 u 1.

Bapuanm Ne?2
Ne 1 Beruucnure:

a) 0,24 _0,275 + 42,3 :40,3 _50;
0) log,36—-2-log, 2.
No 2: Pemnre ypaBHEHUS:
a) 210-3x _ i;
32

6) log,(2x-3)=-2.

2
N T
No 3 Pemnre HepaBeHCTBA:
a) (0,4)”* >0,86;
6) log,(2x+1)>log, 16.

Ne 4
Cpasuure uncna: 1 u log o5 [ -

Bapuanm Ne3

Ne 1 Beruuciure:
a) 05°-05" +6"°%:6>° -13°

6) 2'°%° +log, 2—log, 14.

Ne 2 Pemmre ypaBHEHUs:



1,
49’
6) log,(2x-1)=2.
B)VX? —12=x+6

Ne 3 Pemute HepaBeHCTBA:
1 6x-1 1

a) | — <—;
9) 125

6) log,(2x+4)<log , 64.

Ne 4 Cpapuaure uncna: log,, 4 u 1.

a) 7 3x+5 —

Bapuanm Ne4

Ne 1 Beruucnure:

a) 0,27%.0,2" + 73 : 7" + 37
0) log,50—-2-log, 5.

Ne 2 Pemire ypaBHEeHUS:

a) 472X75 — i
16

6) log,(3x+1)=2.
B) V2x% + 8x + 1 =x+3

No 3 Pemnte HepaBeHCTBA:

a) (0,2)**° >0,008;

6) log,(2x—-3)>log, 8.
Ne 5 Cpasnure uncna: 1 u log,, 0,7 .



